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Järjest rohkem noori leiab tee kiri-
kusse. Tartu Pauluse koguduses on 
noored ise haaranud initsiatiivi.  

Igal reedel kell 18 on noortetoa uksed 
avatud. Koos loetakse Jumala Sõna ja 
arutletakse, koos ollakse palves. 

2023. aasta sügisel alustas tegevust 
koguduse noortebänd, mis kannab 
lustakat nime Backstreet Paulus. 
Samal sügisel asus koguduse noorte-
tööd juhtima Elise Nora Pruun. 2024. 
aastal kasvas leerikooli tulijate seas 
teismeliste osakaal. See tõi allapoole 
leerilaste keskmise vanuse. Teiste 

Maili Karus, kes veel leerikooli ajal 
osales kiriku noortepäevadel ehk 
kristlikul noortefestivalil JäPe ning 

Alates käesoleva aasta varasuvest on 
sellele lisandunud Üks Noortekas. 
See leiab aset umbes üks kord kuus ja 
vastavalt suuremale ettevalmistusele 
toob kokku ka hoopis suurema hulga 
noori. Tulevad ka need, kel seni pole 
kirikusse asja olnud. Tänased noored 

seas sai tunamullu suvel leeriõnnistuse 

on avatud ega karda rääkida Jumalast. 

Üks Noortekas toob rahva kokku
tutvus seal Mia Lorenziga. Kahekesi 
otsustasid nad viia hea sõnumi Jeesu-
sest noorteni sotsiaalmeedia kaudu. 
Sündis Instagrami kanal 6edkristuses. 
Ühendades jõud bändiga ja kaasates 
sõpru, sündis Üks Noortekas, kuhu on 
kerge kutsuda ka neid noori, kes täna 
Jeesust veel ei tunne. 

Mia sõnul sündis Üks Noorteka mõte 
Tartu Pauluse noortepäevade hilis-
õhtul, kui ta jäi sõpradega pikemaks 
ajaks tiibhoone kööki juttu rääkima:

"Mõtlesime seal omavahel, et võiksi-
me korraldada selliseid suuremaid 
noorteõhtuid, kuhu oleks oodatud ka 
need, kes on veel kirikuvõõrad." Mia 
usub, et üheks põhjuseks, miks sinna 
noori kuhjaga tuleb, on see, et noored 
ise korraldavad seda õhtut. Ta teab, et 
noortel on vaja omavanuseid: "Eks 
me teame ka ise hästi, mis omavanus-
tele meeldib ja mis mitte." Mia peab 
oluliseks, et korraldajad on omavahel 

"Peale noortekaid koguneme krüpti 
kööki, kus jagame möödunud õhtu 
korda- ja vussiminekuid."

head sõbrad ja suhtlevad ka vabal ajal. 

Maarja: See on äge, sest seal on ilus 
muusika, hea toit ning huvitavad 
teemad ja kõnelejad. Ja teiste noorte-
ga saab ka kohtuda. 

Marii: Üks Noortekad teeb eriliseks 

see, et selle korraldajaskonnale on 

see algusest peale olnud täielikuks 

südameprojektiks. Keskendutakse 

turvalisele keskkonnale, kus noored 

suhelda saavad, ja sellele, et Jumala 

ligiolu oleks põhifookuseks.

Jakob: Üks Noortekas on äge üritus! 

Eriti annab juurde see, et see on 

noorte enda tehtud ja keskendub 

noorte küsimustele.

Viljandi Pauluse kirikusse. 

Üks Noortekat on uudistamas käi-
nud ka Nõo, Elva, Viljandi ja Tallinna

noored. 6. detsembril läheb 
Backstreet Paulus külla

Järgmised Üks Noortekad Tartu Pau-
luse krüptis on 12. detsembril 2025 ja 
17. jaanuaril 2026 kell 18. 
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Eeskujuks oleme nagunii. Võib ju olla 

kuidas mina elan, sõltub kellegi teise 
inimese elu ja igavik. Kristlik elu on 
vajalik minu enda jaoks, kuid samuti 
teiste pärast. Tõenäoliselt oleme me 
ühiskonna hoiakutest ja eeskujudest 
rohkem mõjutatud, kui ise seda arva-
ta tahaks. On olnud aegu, mil kõik lä-
hevad pühapäeval kirikusse, ja aegu, 
mil seda teevad vähesed. See avaldub 
ka tõekspidamistes ja väärtushinnan-
gutes, pere- ja abielus, isegi töödes ja 
argistes askeldustes. Kui terve ühis-
kond liigub teatud suunas, on üllatav 
kuulda, kui ühiskonna liige väidab, et 

isegi pisut hirmutav mõelda, et sellest,

Esimese advendi jumalateenistusel 
tervitame taas koguduse uusi liik-
meid. Armas kogudus, ole neile toeks 
ja  kristlikuks eeskujuks! 

Pangaülekanded

tasub EELK Tartu Pauluse kogudus 
asemel kirjutada saaja nimi pikalt 
välja: Eesti Evangeelse Luterliku 

Tartu Pauluse koguduse kontonumber

kümme aastat, on mitmesugused tööd 
vajalikud, et kirik püsiks ka edaspidi 
heas korras. Lisaks kaeakse annetus-
test ka koguduse tegevuskulud. 

Kuna suurest remondist on möödunud

juhul on kogudus tänulik iga anni eest.

on EE282200221005105336. Teie 
abiga hoiame kiriku puhta ja kaunina. 

Kiriku Tartu Pauluse kogudus. Mõnel 
juhul piisab ka lühemast vormist. Igal 

Sel sügisel on aeg-ajalt tulnud ette 
olukordi, kus kogudusele ülekandega 
annetust tehes teatab internetipank, et 
saaja nimi ei ole õige. Sellisel juhul 

English Bible Study / inglisekeelne piibliring

Tartus elab, õpib ja töötab palju välis-
maalasi, pühapäeviti on meie hulgas 
kirikulisi, kes eesti keelest aru ei saa. 
Just neile on mõeldud inglisekeelne 
piibliring, mida juhib Kaitseväe Aka-
deemia õppejõud Paul Austin. 

Please join us for an opportunity to 
study God's Word, in English, at 
Tartu's beautiful Church of St. Paul:  
Every other Wednesday at 1730. The 
purpose of the Bible Study, beyond 
Christian apologetics, is to work 
together to know God better and be 
brought closer to Him. We will be 
using Scripture as a means to this end, 
not the end itself. We will explore the 
Gospels and the Life of Jesus as They 
demonstrate God's promise to His 
children. In addition to engaging with 
God in prayer, we will seek to under-

Jeesus ütleb: "Sina järgne mulle!"
ta on teinud oma valikud iseseisvalt. 
Loomulikult me oleme mõjutatud 
sellest, mida teevad teised, mida nad 
ütlevad või arvavad. Ja alati on mõni, 
kes liigub vastuvoolu. Kuivõrd on elu 
kristlasena täna päri- või vastuvoolu 
ujumine, jäägu igaühe otsustada. On 
vaid oluline, et me liiguksime sellel 
teel Jeesust järgides. Parim misjoni-
töö on töö iseendaga. 

Pärast Jeesuse ülestõusmist levis  
jüngrite seas kuulujutt, mis puudutas 
Johannest ja tema tulevikku. Kui siis 
Peetrus ettevaatlikult Jeesuse käest 
selle kohta uuris, sai ta pisut ootamatu
vastuse: "Mis see sinusse puutub? 
Sina järgne mulle!" (Jh 21,22). Ma 
arvan, et sedasama tuleks öelda ka 
meile, kui me tahame, et siin maa-
ilmas midagi paremaks muutuks. 

 14 January
 17 December

The dates for December and January 
are foreseen to be: 

 28 January  

All English translations are welcome. 
Being Lutheran is not a pre-requisite. 

 03 December

stand the text by first analyzing what 
it says, and then to seek its meaning 
and application. The purpose is not 
simply intellectual, but about perso-
nal edification, transformation, and 
building a strong, enduring relation-
ship with God. Through serious study 
of the Word, we will endeavor to 
fortify ourselves as Christians and to 
find ways to understand Scripture 
better and incorporate it into our daily 
lives through His Grace.

Kaplaniteenistuse 
30. aastapäev

ordenitega kaplaneid Eduard Kakkot, 
Raivo Nikiforovit ja Veljo Kapteini.

kaplaniteenistuse asutamise, hoidmise

Mardipäeval, 10. novembril tähistati 
Tartu Pauluse kirikus Eesti kaitseväe 

te Nõukogu president peapiiskop 
Urmas Viilma, Kaitseliidu Lõuna 
maakaitseringkonna ülem kolonel 
Raivo Kütt, Politsei- ja Piirivalve-
ameti peakaplan õpetaja Valdo Lust 
ja Eesti Metodisti Kiriku super-
intendent Robert Tšerenkov. 

tapäeva. Sel puhul kutsusid kaitseväe 
peakaplan piiskop Ago Lilleorg ja 
Kaitseliidu peakaplan õpetaja Peeter 
Paenurm kokku kõik kaplanid ja kõik 

kaplaniteenistuse taasloomise 30. aas-

ja tegevusega seotud inimesed. Loen-
gupäevale krüptis järgnes tänupalvus 
kirikus. Jutlustas kaplan Priit Tamm 
metodisti kirikust, kaasa teenisid pea-
kaplanid Ago Lilleorg ja Peeter  Pae-
nurm. Palvuse lõppedes tunnustati

Kohalviibijaid tervitasid Eesti Kiriku-

Jõulumaa on avatud

Vabad ajad on leitavad koduleheküljel

jõulumaa programm hinnaga 12 eurot

https://tartupauluse.ee/joulumaa/ajad

jõulumaa. Algklassidele suunatud 

E-R kell 15-19 ja P kell 11.30-13.00 
on võimalik vaadata näitust. Pilet 2 
eurot, hooaja pilet (kehtib koos isikut 
tõendava dokumendiga) 5 eurot.

lapse kohta vajab etteregistreerumist. 

Tartu Pauluse kiriku krüptis on avatud

Issanda aasta 2025 on peagi minevik. 
Võime tänuliku meelega tagasi vaada-
ta aastale, mil palju inimesi, sh palju 
noori inimesi on leidnud tee Jumala 
tundmise juurde. Püüame teha kõik 
selleks, et ka väikeste lastega oleks 
võimalik pühapäeval kirikusse tulla. 
Rõõmu teeb, et võimalused, mis on 
loodud, leiavad ka kasutamist. Jeesus 
ütleb: "Laske lapsed minu juurde 
tulla, ärge keelake neid, sest selliste 
päralt on Jumala riik!" (Mk 10,14)

Aasta 2025 Tartu Pauluse koguduses

uste, akende, lühtrite, aknaplekkide, 
helivõimenduse ja ventilatsioonisüs-

kolumbaariumis. Pisemaid remonte

Sel aastal on orelitutvustusprogramm 
Organo Pleno taas töökorras. Korda 
on tehtud ka lambid, mis rõdude all 
kippusid vilkuma, ja taas voolab jõgi 

on olnud terve rida. Ees seisavad tööd 

teemiga. Augustis läks Enn Auksmann
tagasi Ameerikasse. Uut abiõpetajat 
ei ole seni õnnestunud leida.

piksekaitse, veerennide, katusekivide, 
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Mõne kuu pärast reisilt tagasi tulles 
peatus keiser jälle samas postijaamas. 
Nähes sama ametnikku, küsis ta, kas 
ametnik ikka loeb Piiblit. "Loen 
ikka," kostis mees vastuseks. Keiser 
avas Piibli Luuka evangeeliumi seits-
menda peatüki kohalt, nägi rahatähte, 
mille ta ise sinna oli pannud, libistas 
selle nüüd vaikselt tagasi oma tasku 
ja ütles ametnikule: „See on tore, et sa 
Piiblit loed, kuid kasu on sul sellest 
vähe.“

Piibli lugemise kasu on muidugi pal-
ju suurem kui ainult mõne rahatähe 
leidmine. Kuid kõik algab sellest, et 
me tõesti ikka loeme Piiblit.

Lugemisele ja Piibli mõistmisele on 
suureks abiks ülevaade Piiblis käsit-
letavatest teemadest: loomisloost, 
Iisraeli rahva ajaloost Aabrahami 
kutsumisest alates, Iisraelile Jumala 
poolt antud ülesandest, Messia ootu-
sest ja Messia tuleku tõotustest, 
Jeesuse sünnist, ta elust, kannatusest, 
surmast ja ülestõusmisest, koguduse 
rajamisest ja apostlite õpetustest, 
viimaks ka lõpuaja sündmustest ja 
Jeesuse tagasituleku ootusest. Sellise 
ülevaate saamiseks võib alustuseks 

Piiblit võib hakata lugema ka alates 
Uuest Testamendist. Võib alustada ka 
näiteks Luuka evangeeliumist ja 
Apostlite tegude raamatust ning siis 
valida, millist raamatut järgmisena 
lugeda. 

Piiblit võib lugema hakata algusest. 
Esimesed kaks Moosese raamatut on 
üsna huvitavad, kuid siis kipub tekst 
paljude jaoks igavamaks muutuma. 
Siis võib juhtuda, et lugemine jääb 
katki. 

Kõige tähtsam on see, et tuleb lihtsalt 
lugeda Piiblit. Sageli juhtub, et me 
peame ennast palju suuremaks luge-
jaks, kui me tegelikult oleme.

Lugu räägib keisrist, kes reisil peatus 
postijaamas ja nägi ametniku laual 
Piiblit. Keisril oli sellest hea meel ja 
ta küsis, kas ametnik ka loeb Piiblit. 
"Ikka loen!" vastas ametnik julgelt. 
"Kui kaugel sa lugemise järjega juba 
oled?" küsis keiser. "Praegu on mul 
käsil Luuka evangeeliumi seitsmes 
peatükk," vastas ametnik. Keiser 
poetas salaja Piibli vahele suurema 
rahatähe, sinna kus oli lugemise järg.

Kuidas lugeda Piiblit?

Hea on Piiblit lugeda ka kellegi 

läbi lugeda mõne Piiblilugude 
raamatu. Kristlikus maailmas on 
küll Piiblilood mõeldud eelkõige 
lastele, kuna eeldatakse, et 
täiskasvanud on kursis Piibli 
sündmustikuga. 

Jesaja raamatut: 

juhata?“ (Ap 8:31). Kui Piiblis on ko-
had, mida on raske mõista, ei pruugi 
see olla Piibli süü. Raskused Püha-
kirja mõistmisel võivad tulla lugeja 
tagasihoidlikest eelteadmistest. See-
pärast tasub varuda lugemiseks palju 
kannatlikkust ja otsida kaaskristlaste 
tuge ja juhatamist.

Hea on Piiblit lugeda mitmest kohast 
korraga, näiteks lugeda igal päeval 
üks peatükk Vanast Testamendist, üks 
peatükk Psalmidest ja üks peatükk 
Uuest Testamendist. 

juhendamisel. Apostlite tegude 
raamatus räägitakse sellest, 
kuidas Filippus küsis 

Kojaülem vastas: 

Etioopia kojaülemalt, 

saada, kui keegi mind ei 

„Kas sa ka aru saad, 
mida sa loed?“ 

„Kuidas ma võin aru 

kes luges prohvet 

Kui lugemiseks on aega rohkem, võib 
tõesti lugeda Piibli kiiresti kaanest 
kaaneni läbi. Nii on võimalik saada 
Piiblist tervikpilt, mis aitab hiljem 
Piibli üksikute osade mõistmisele 
palju kaasa. Kõige paremini seletab 
Piiblit Piibel ise.

Piibli lugemiseks on palju abivahen-
deid. Palju on kasutatud Vennaste-

Apostel Peetrus ütleb Pühakirja koh-
ta: „Sest iialgi pole ühtegi prohveti-
ennustust esile toodud inimeste tah-
tel, vaid Pühast Vaimust kantuina on 
inimesed rääkinud, saades sõnumi 
Jumala käest.“ (2Pe 1:21) Seega on 
Piibel Püha Vaimu mõjutusel kirja 
pandud ning ka selle  mõistmine saab 
toimuda Püha Vaimu mõjutusel. 
Inimlikust tarkusest ei piisa, et Piib-
list aru saada. On vaja, et Püha Vaim 
avaks meile Piibli sõnumi nii, et me 
mõistame selle läbi Jumala kõnet 
meile. See tähendab, et Piibli mõist-
miseks tuleb seda lugeda palvetades 
ja alandliku meelega.

koguduse poolt välja antud Loosungi-

Jumala sõna lugemine kingib meile 
nii ajaliku kui ka igavese õnnistuse. 
Vana Testamendi laulik küsib Psal-
mis 119 Jumalalt: „Kuidas hoiab noor 
inimene oma teeraja selge?“ Ta ise ka 
vastab: „Kui ta seda peab sinu sõna 
järgi.“ Ta lisab juurde: „Sinu sõna on 
mu jalale lambiks ja valguseks me 
teerajal.“

vad kirikuaasta ja kirikupühade kuulu-
tuse teemasid.

raamatut. Seal on igaks päevaks loo-
situd üks Vana Testamendi piiblisalm 
ja sinna juurde valitud üks Uue 

Piiblit on hea lugeda igal ajal, kuid 
kergem on sellest aru saada, kui me 
asume lugemisele puhanud meelega. 
Päeva väsimus võib lugemise vahel 
üsna raskeks muuta.

Õnnistatud aasta lõppu ja uue aasta 
teele asumist koos Piibliga!

 

Testamendi piiblisalm. Lisaks on seal 
lühike palve ja paar kirjakohta luge-
miseks. Ka meie Eesti Evangeelse 
Luterliku Kiriku kalendris on iga 
päeva jaoks välja kirjutatud üks piib-
lisalm ja lisatud viited lugemiseks 
Psalmidest, Vanast ja Uuest Testa-
mendist. Sealsed piiblisalmid ei ole 
juhuslikult valitud, vaid need järgi-

JOEL LUHAMETS

Õnneks on Piibel meil jätkuvalt kõige 
loetum raamat. Igal aastal müüakse 
Pauluse Raamatupoes umbes tuhat 
Piiblit. 



Toimetaja Kristjan Luhamets, e-post kristjan.luhamets@eelk.ee EELK Tartu Pauluse kogudus
Riia 27, Tartu. tartupauluse.ee

Aino piibliring on 12. detsembril ja 
16. jaanuaril kell 17.

Inglisekeelne piibliring on 3. ja 17. 
detsembril ning 14. ja 28. jaanuaril. 

Kantselei, kirik ja kolumbaarium 
on avatud E-R 10-17, L 10-14, 

Raamatupood on avatud E-R 10-17, 
L 10-14, P 11.30-12.00, tel 5550 6323.

Piibliringid:

30. novembril kell 11.45. 

Kammerkoor teisipäeviti kell 
18.15. Koori juhatab Anna Humal. 

Daisy piibliring on 1. ja 15. detsemb-
ril ja 12. jaanuaril. 

9. detsembril kell 17. 

pauluse.raamatupood@eelk.ee

Merce ja Kai piibliring on 

Juta piibliring on 

Taizé palvused neljapäeviti 17.30.

P 9-10, tel 5550 6363, 
tartu.pauluse@eelk.ee

Piiblitunnid kolmapäeviti kell 17 
(kuni 10. dets, edasi alates 28. jaan).

Jumalateenistused
nädala sees

Koguduse elu 

Pühapäevakool
Tunnid on laupäeviti: 6., 13. ja 20. 
detsembril ja pärast koolivaheaega 
alates 10. jaanuarist. Laste ja perede 
jõulujumalateenistus on jõulupühal, 
25. detsembril kell 12. 

Tunnid algavad kell 11.00: 
2 – 4 aastased (Eleri Luhamets 
                        ja Mia Lorenz),
5 – 6 aastased (Aleksander Erstu ja 

III – V klass (Anu Seppa ja Heli Lätt),

                        Mari-Liis Kurvits),

VI – VIII klass (Katrin Burman).

                         ja Katrin Kull),
I – II klass (Karin Kuusk 

Pühapäevakooli laager on 29.-31. 
mail Põltsamaal. 

Lastele on kirikus kaks mängutuba, 
kus on võimalik jumalateenistust 
jälgida ekraani ja kõlarite abil. 

T, 6. jaan kell 18 kolmekuningapäev.

Ülekanded jumalateenistusest on igal 
pühapäeval nii Pereraadios, Youtu-
be’is kui Facebookis. 

P, 14. dets kell 10 kolmas advent.

R, 26. dets kell 10 II jõulupüha.
P, 28. dets kell 10.

K, 1. jaan kell 12 uusaasta. 

             kell 12 perejumalateenistus.  

P, 30. nov kell 10 esimene advent.  
                            Leeripüha.

P,   6. dets kell 10 teine advent.

P, 21. dets kell 10 neljas advent.
K, 24. dets kell 16 jõuluõhtu. 
N, 25. dets kell 10 I jõulupüha. 

K, 31. dets kell 16 vana-aasta.
              kell 23.30 aastalõpu palvus.

Liikmeannetused

Arve nr: EE282200221005105336

Liikmeannetusi saab teha koguduse 
kantseleis või pangaülekandega.

Summa on annetaja otsustada. 

 

Saaja: EELK Tartu Pauluse kogudus

Südamlik tänu kõigile, kes on teinud 
sel aastal oma liikmeannetuse!

Noortele
Noorteõhtud reedeti kell 18.00, 
välja arvatud 19., 26. dets ja 2. jaan.

30. jaanuarist 1. veebruarini 2026 on 
kirikunoorte talvepäevad Põltsamaal. 

20. dets on väljasõit Nõo kirikusse. 

9. – 12. juulil 2026 on Saaremaal 
Püha kiriku juures kristlik noorte-
festival Järgmine Peatus (JäPe).  

Üks Noortekas 12. detsembril kell 18 
ja 17. jaanuaril 2026 kell 18.

Kui soovid meiega koos laagrisse 
sõita, võta ühendust noortejuht Elise 
Nora Pruuniga (tel 58156209) või 
tule reedel kell 18 noorteõhtule!

Jõululõuna
16. ja 18. detsembril kell 11 – 14 on 
Tartu Pauluse kiriku tiibhoones kae-
tud jõululõuna vähekindlustatud 
inimestele. Jõululõuna toimub koos-
töös Tartu linnaga. 

P, 21. dets kell 18 Vanemuise adven-
dikontsert. Kavas on briti heliloojate 

 

"Interstellar", esitavad orel ja gongid.

muusika: Henry Purcell, Georg Fried-

P, 14. dets kell 17 Eesti Naislaulu 
Seltsi advendikontsert. Tasuta. 

E, 15. dets kell 17 Kings College'i 
poistekoor Inglismaalt. Kavas ingli-
se jõululaulud ja maailma koori-
klassika. Piletid 26 € / 37 €. 

K, 17. dets kell 19 Hans Zimmer 

R, 26. dets kell 18 "Pühad põues". 
Rolf Roosalu (laul), Rain Rämmal 
(klaver), Jorma Puusaag (kitarr) ja 
Janno Trump (bass). Pilet 26 € / 31 €.

P, 28. dets kell 18 jõululaulude õhtu. 
Sissepääs tasuta. 

rich Händel, James MacMillan, Ed-
ward Elgar, Gustav Holst, Frederick 
Delius ja John Rutter. Dirigent Kristi 
Jagodin. Pilet 25 €. 

K, 3. dets kell 13 Sirje ja Rein Kurg. 
Tasuta kontsert puuetega inimestele. 

P, 7. dets kell 15 Tartu Akadeemiline 
Meeskoor ja Akadeemiline Naiskoor 
orkestriga. Sissepääs piletitega. 

L, 13. dets kell 17 Veronika Ports-
muthi Kooriakadeemia suur aasta-
lõpukontsert. Kavas Arvo Pärt "Te 
Deum". Piletid 28 € / 34 €. 

Kontserdid
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Vaimulike kontakt 
õpetaja Kristjan Luhamets 

508 7366, joel.luhamets@eelk.ee

5399 6180, kristjan.luhamets@eelk.ee

piiskop Joel Luhamets

Leerikool
Leerikool algab paralleelselt kahes 
rühmas 16. ja 19. veebruaril kell 18.  
Eelnev registreerumine pole vajalik. 
Küsimuste korral palume pöörduda 
koguduse õpetaja poole. 

K, 10. dets kell 18 Ülenurme Gümn

N, 18. dets kell 14 Variku Kool
R, 19. dets kell 10 Veeriku kool

T, 16. dets kell 14 Descartes'i Kool

R, 19. dets kell 12 Miina Härma Gümn

N, 18. dets kell 9 TERA
N, 18. dets kell 12 Mart Reiniku Kool

Koolide jõulu- 
jumalateenistused

Kümme käsku

20. peatükk, mida me tunneme kümne
käsuna, on Euroopa kultuuri alustala 
ja praktiline elujuhis igale kristlasele. 
Brošüüri koostas Kristjan Luhamets.

Käesoleva kuukirjaga saadame teile 
brošüüri, mis annab ülevaate küm-
nest käsust. Teise Moosese raamatu 
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